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Текст арбитражного соглашения (арбитражной оговорки в договоре).

Данный текст включается в договор, соглашение, в качестве отдельной статьи, либо как дополнение в статью о разрешении споров. При этом из текста договора необходимо исключить условия о передаче споров на рассмотрение в Арбитражный суд РФ).
Принимая во внимание главу 2 Федерального закона от 29.12.2015 г № 382-ФЗ, «Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации», стороны пришли к соглашению о том, что все споры, разногласия или требования, возникающие из настоящего договора (соглашения) или в связи с ним, в том числе касающиеся его исполнения, нарушения, прекращения или недействительности, подлежат разрешению в Третейском суде при Саморегулируемой организации Ассоциация строителей «СТРОЙ-АЛЬЯНС» (далее «Третейский суд»),  в соответствии с его регламентом. 
Адрес   местонахождения   Третейского  суда: 119021, г. Москва, Пуговишников пер., дом 11.
Решение Третейского суда является окончательным и не подлежит оспариванию. 
Третейское соглашение сохраняет свою силу и после окончания срока действия настоящего Договора (Соглашения), включая случаи его досрочного расторжения по соглашению Сторон, либо в одностороннем порядке в соответствии с законом.

