ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 226
Заседания Президиума Саморегулируемой организации 

Ассоциации строителей «СТРОЙ-АЛЬЯНС»

Город Москва                                                                                          16 марта 2016 г.

Голосовали члены Президиума:

1. Копытов Борис Александрович – председатель Президиума
2. Фишер Эдуард Борисович – секретарь Президиума
3. Валеева Гульшат Маратовна

4. Либерт Йоханнес

5. Никитина Марина Михайловна
Кворум – 100 %.

Повестка дня:
1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Высотспецмонтаж» о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По первому вопросу:

Поступило заявление от члена Ассоциации Общества с ограниченной ответственностью «Проектно-техническая компания «Энергетические технологии», г. Рязань (ИНН 6230063430) о внесении изменений в свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0111.04-2011-6230063430-С-158.
Ознакомившись с предоставленным пакетом документов и с заключением Контрольной комиссии о соответствии представленных организацией документов требованиям к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Президиум Ассоциации решил:
1. Принять положительное решение о замене Обществу с ограниченной ответственностью «Проектно-техническая компания «Энергетические технологии», г. Рязань (ИНН 6230063430), свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Голосовали: ЗА – единогласно.

Решение принято единогласно.

Повестка дня исчерпана. Заседание объявлено закрытым.
Секретарь
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